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Abb. 12:	 Waren Ihnen Kolleginnen und Kollegen bekannt, die Ihnen beim Einstieg in 
die Online-Lehre behilflich waren? 

systematische Fortbildung

autodidaktisch

davon alleine 
experimentierend

davon im Kollegium

100

75

50

25

54,07

86,05

57,62

25,97

Abb. 13:	 Wege zur lehrpraktischen Erfahrung in der Online-Lehre (N = 172) 
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Abb. 14:	 135 Teilnehmerinnen und Teilnehmer bejahten die Aussage „Ich wünsche mir 
ein adäquates Schulungsformat für den Fernunterricht“, 34 antworteten mit 
Nein. 


